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ARHIVSKA KNJIGA – ROK ZA PREDAJU
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PREPIS ARHIVSKE KNJIGE  se, prema aktuelnom Zakonu o Arhivskoj građi i arhivskoj delatnosti predaje nadležnom arhivu najkasnije do 3. maja 2023. godine.




ARHIVSKA KNJIGA predstavlja opšti pregled celokupnog Dokumentarnog materijala jednog privrednog subjekta koji se vodi na propisanom formularu, a može biti i u elektronskoj formi..




Neophodno je da prepis koji se predaje nadležnom arhivu bude potpisan od strane lica imenovanog odlukom kao odgovorno stručno lice za zaštitu AG i DM u privrednom društvu.



DETALJNIJE INFORMACIJE 

STRUKOVNA UDRUŽENJA
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Centar za razvoj arhivskih tehnologija je međunarodna, strukovna, neprofitna organizacija koja se bavi novim tehnologijama u oblastima upravljanja dokumentima, informacijama, elektronskim dokumentima, arhiviranjem kao i zaštitom arhivske građe.
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Udruženje e-Razvoj je najveće ICT udruženje u Srbiji.


Osnovano je 2010. godine na neodređeno vreme.


Okuplja više od 100 kompanija i 400 profesionalaca.
NAJAVA DOGAĐAJA – MAJ 2023.
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CERAT i 
DSC d.o.o.  organizuju novu edukaciju na temu:




ARHIVIRANJE DOKUMENTACIJE I DIGITALIZACIJA U SKLADU SA ZAKONOM O ARHIVSKOJ GRAĐI I ARHIVSKOJ DELATNOSTI -  ARHIVSKA KNJIGA.




Seminar se održava u maju 2023. godine u studiju STEPENIK i namenjen je kompanijama i organizacijama koje kod svojih zaposlenih žele da unaprede znanje o aktuelnom zakonu, arhivistici, arhiviranju, elektronskim dokumentima i servisima.




PRIJAVA NA SEMINAR 

ARHIVIRANJE DOKUMENTACIJE
Arhiviranje dokumentacije je važan aspekt poslovne higijene, a ne samo zakonska obaveza.




	Proces uređenja arhiva počinje zakazivanjem besplatnih konsultacija. Naš tim će pregledati Vašu dokumentaciju, i dati Vam optimalnu ponudu bez skrivenih troškova.
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Nakon prihvaćene ponude, preuzećemo brigu o Vašem arhivu, izraditi Vam kompletnu dokumentaciju, definisanu Zakonom o arhivskoj građi i arhivskoj delatnosti, konzervirati dokumenta indeksirati ih i prebaciti u naš arhivski depo.




Korišćenjem našeg informacionog sistema, emailom ili pozivom možete zatražiti Vaša dokumenta i dobiti ih u elektronskom obliku za 15 minuta, dok se fizička dostava vrši u roku od 2 sata, za teritoriju Beograda.




Sve dok se dokumenta nalaze u našem depou, pratimo njihov rok čuvanja i organizujemo uništavanje dokumentacije kojoj je prošao rok čuvanja.



Zakažite BESPLATNE KONSULTACIJE! 
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				ARHIVSKA GRAĐA
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ARHIVSKA GRAĐA kao dokumentarni materijal koji se trajno čuva je odabrani izvorni, a u nedostatku izvornog i svaki reprodukovani oblik dokumenta ili zapisa koji su nastali radom i delovanjem državnih organa i organizacija, privrednih društava, preduzetnika, lica koja obavljaju registrovanu delatnost, a od trajnog su značaja za kulturu, umetnost, nauku, prosvetu i druge društvene oblasti bez obzira na to kada i gde su nastali i gde se nalaze.
			

							
					DOKUMENT
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DOKUMENT je zapis bilo koje vrste oblika i tehnike izrade koji sadržajem, ili kontekstom i strukturom pruža dokaz o aktivnosti koju pravno fizičko lice preduzima, obavlja ili zaključuje tokom svoje delatnosti ili lične aktivnosti. Dokument mora biti autentičan, verodostojan,, celovit, i upotrebljiv.




Ukoliko je dokument nastao izvorno u elektronskom obliku Zakon ga definiše kao  ELEKTRONSKI DOKUMENT.
				

										
					ARHIVSKA KNJIGA
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ARHIVSKA KNJIGA je osnovna evidencija o celokupnoj arhivskoj građi i dokumentarnom materijalu nastalom u radu stvaraoca i imaoca.




Arhivsku knjigu su u obavezi da vode 
STVARAOCI I IMAOCI ARHIVSKE GRAĐE i dokumentarnog materijala, osim fzičkih lica.




Arhivska knjiga se ne vodi posebno za svaku godinu, već u kontinuitetu.
				

										
					DOKUMENTARNI MATERIJAL
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DOKUMENTARNI MATERIJAL predstavlja celinu dokumenta ili zapisa nastalih ili primljenih delovanjem i radom subjekta u izvornom ili reprodukovanom obliku dokumenta bez obzira na formu i format beleženja kao i propisane evidencije o njemu. Ukoliko je dokumentarni materijal nastao izvorno u elektronskom obliku




Zakon ga definiše kao  DOKUMENTARNI MATERIJAL U ELEKTRONSKOM OBLIKU.
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